

Дмитрий родился 7 августа 1985 года за Полярным кругом – в Мурманске. Этот город, суровый и сильный, стал его первой школой характера. Он вырос старшим ребёнком в многодетной семье. Родители прожили вместе более сорока лет, и их союз стал для него примером настоящей семьи – где отец работает, а мать воспитывает детей с теплом и заботой.

С детства Дмитрий был спокойным, рассудительным, начитанным. Он легко находил общий язык с окружающими, был весёлым и добрым. Всегда тянулся к младшим, учил, направлял, заботился.

Учился в средней школе №18 города Мурманска, окончил её в 2002 году. Как и у многих мальчишек, учёба шла с переменным успехом, но 11 классов завершил уверенно. Увлекался рыбалкой, спортом, катался на сноуборде, любил долгие пешие прогулки. Позже приучал к спорту и своих дочерей. Семья всегда была для него в центре жизни. Ради неё он работал, строил, жил.

После школы поступил в училище на повара. Позже ушёл в море. Затем была армия – срочная служба под Санкт-Петербургом. За два года службы получил благодарность от командира. Родителям пришло письмо – за достойное воспитание сына. После демобилизации вернулся к выбранной ранее профессии, работал поваром в ресторане.

Дмитрий был человеком общительным, открытым, всегда окружён друзьями. Улыбка, прямота, уверенность – за это его любили. Не скрывал эмоций, говорил то, что думал, помогал без лишних слов. Его все любили и уважали.

Целей у него всегда было много. Построить дом, создать достойную жизнь для своих дочерей и родителей – всё это он стремился реализовать сам. Дом был почти достроен. Не успел – но шёл к этому до конца.

С 2011 года Дмитрий служил по контракту. В СВО находился в должности разведчика-сапёра. Работал точно, уверенно, знал своё дело. Во время одной из операций получил ранение – поехал забирать бойцов с поля боя. В первую очередь думал о других, а только потом о себе.

23 августа 2024 года, при выполнении боевого задания, попал под миномётный обстрел. Был смертельно ранен. Погиб на боевом посту, выполняя задачу до конца.

Сироткин Дмитрий Викторович награждён медалью «За храбрость» II степени.

Сироткин Дмитрий Викторович (? - 07.11.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 07.11.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://xn--80aagh2bgibcot4jpb.xn--p1ai/12847>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/156927>